

古巴已成爲蘇聯之美洲衛星國

美蘇双方互敬告對方勿侵畧

非洲領袖同意原則上之聯合

香港訊。香港政府確

然。而詳細情形，仍在討

論中。

加國以二、轟炸機

子軍力之一員。

在國一中，不爾，遜首

歐洲父總司揮成爲核

事。加國會考慮之，可是

新民主黨議員。在國會提議，設立調查委員會來

研究之以免小商受害。然而政府覺得糖價上漲，並未

超過限度。故此現在只能作嚴謹之監視而已。

可能於本週內，零售價會上漲。不上涨則已。一上涨

日透社電。此間非洲國

家高峰會提出，決定非洲

殖民地之解放日期，倘否

過此日期，則非洲軍

隊可以干涉。

布明氏之夫人，在梳

室謂。雖然說丈夫棄之

而盜獄。但他仍然保一名

的諾言。而只係實前政

交部批准始行。

現在布明氏已被西

方所殺害。

公室內，自從經過日前之

超法事後，鬼物已消失。

看更人及公務人員均指

出，已無鬼怪現。

別條約。故此要將加國犯

罪者由巴西政府遞解加國

。必須明經濟要求及由外

交部批准始行。

當司機送至紐約，而於今

晚由美國中央調查局人員

當司機送至紐約，而於今

來件

乃磨之行 並序(記漢升會出獅參加遊行)

黃興雲一

本月廿日尼維多利也女皇誕辰的紀念日。乃磨市府爲了擴大紀念慶祝。通過宗人黃凌君的介紹。特函邀請漢升體育會出獅參加遊行。經本會會議後。全體過。覆函應允。故有這次雙獅跨海壯舉。這次來回一切旅費及食宿等。

均出乃磨市府負擔。並得宗人黃凌君從幹庭。熱誠招待。及給予賀金五十元。與遠近僑胞蒞場助威。這些熱情使我們永不忘懷的。我們謹在此致以最真摯的謝意。下面的文字。便是記錄當日經過:

這是一個非常溫和的日子。晨曦微露。各會員依時到會集合。看見各人裝束那麼的整齊。顏色是那麼的鮮明。真是神采飛揚。我的心裏覺得非常興奮。高興。拜過了先祖後。七時半。我們全體四十八人便由祝齡。啓豐。

大家笑風生。至爲愉快。會員之一黃兆兄適在該輪船處工作。各人蒙他熱情款待。大做東道。至爲銘感。兩小時的航行在不覺間很快的便過去了。

至十一時。抵達該埠碼頭。乘專車直駛尼古街(該埠之主要街道)署爲會憩。等候遊行。十二時開始。祇聽見一聲鼓響。萬眾歡呼。雙獅隨着鑼鼓敲之音。共舞。沿途所經之處。觀眾均報以熱烈的掌聲。大抵是該埠前大力宣傳之故。據聞觀眾之多爲該埠歷次所僅見。遊行約廿多個「波洛」。方始落畢。

這麼長的路程。而該日又豔陽如火。特別酷熱。難怪各健兒在遊行畢後汗流浹背。

一時半分。在××教堂舉行敘餐。(惜一時忘記該教堂之名)至三時半。再乘專車抵達該埠之賽車場。作露天表演。首演蔡。李。佛派獅舞。由國華君舞獅頭。振聰君舞獅尾。宗均君飾孫悟空。舉擎君飾猪八戒。伯耀師傅親自打鼓。動作靈巧配合緊湊。傳神處大有入木三分之概。繼之要國技。節目計有

英才君之虎拳。華熾君之長棍。振聰君之雙腰刀。國華君之七星刀。文亨君之武技。簡博得在座觀眾之好評。四時十分。各團體表演完畢。由該埠市長。商會主席。及乃磨小姐。和本會會員合影留念。大家在歡笑中握手而別。五時廿分。再乘專車返落磚頭。五時四十分開船。返回舊埠。已是華燈初上。晚上八時了。大家在陶陶酒家食晚飯後才各自歸家。

綜觀此次瑞獅出遊。成績堪稱良好。雖然有些地方或許未盡善美。但給予人印象之大。希望我們今後更加努力。再做一點工作。爲我僑胞爭取更高的聲譽。

射鵰英雄傳

壹式捌

徐經國寫的落在地下，郭靖只瞧得目瞪口呆，楞楞出神。

說小俠武長

第十二回 三番道人 金庸著

亞省建生公司
爲新增燒臘部啓事

本公司創立於卡城承遠近僑胞之熱誠愛護
垂數十年近爲酬僑界歷年惠顧之雅意特刷新
門面以時代化之設備務使肉類蔬菜保持鮮美
燒金猪火鴨燒鷄擴充營業範圍服務僑衆本埠
僑胞電購專車送貨快捷安當外埠僑胞恩顧函
購寄貨尤爲方便保證滿意諸君光顧無任歡迎

本公司地址: KIN SANG CO. LTD.
218-Centre St., Calgary, Alta. Canada

Phone: AM 9-1553 AM 6-6665

振慎自由車有限公司
JOHNSTON MOTOR CO., LTD.
保五年或五萬米
VALIANT, PLYMOUTH, CHRYSLER, IMPERIAL
FARGO TRUCKS
諾士摩或本公司服務十
H. Harry Tey
TR 6-9211
住宅電話
TR 6-6289



Ho Ho Chop Suey
102 E. Pender St., Vancouver 4, B.C.
MU 1-1030

HO INN CHOP SUEY
79 Pender St. East
Vancouver, 4, B.C.

陶陶酒家
精研食譜
大謙小酌
價廉味好
格外歡迎

十足金葉珠寶玉器

眼鏡 鏡頭

十足金葉珠寶玉器

連縣打虎記



「其餘三人終覺悟了。不再追究。
於是四人和好如初。而那筆巨額彩金祇
好被送進慈善機構。作為社會公益之用。」

兩節。藉的重量。是以選擇好的淨重為
標準。頭尾不策在內。」

（未完）

一八九八年九月。有一個富有的
巴西少年山度士。他在巴黎聲名能夠在
上空飛行。他當年的飛行器具。是一條
船。只有三四半馬力。還注滿氣氣。當

年的人。認為氣氣隨時會爆炸。威脅他
着急。

結果。他的汽船徐徐上升。各人正
在歡呼。忽然機件半毛病被迫下降。幸
未釀成慘劇。不過。他總算能架汽船上
升。事後他並不灰心。不斷改良試飛。
結果在一九〇一年八月完成。在巴黎上
空飛行的願望。他居然實現。搭鐵塔
送上天空去。這位小姐芳名愛瑞。她就
是坐飛船升空的第一個女子！

山度士尊年。已估計到飛行是我們
日常生活的一部份。一九〇六年。他又
當衆表演飛行了。這一次是。架船重二
百四十二磅的軍人小飛機。名叫「蜻蜓」
行。飛了五里。當時已是一個紀錄了。

空飛行的願望。他居然實現。搭鐵塔
送上天空去。這位小姐芳名愛瑞。她就
是坐飛船升空的第一個女子！

（傑譯）

圖書館還來得豐富。我們用腦子。不過用
錢桂化。(指海藻製成的乾桂花。如
蜜洗淨後。去其頭尾。往往藉是三
形或圓頭呢。)

巴西飛行鼻祖

一八九八年九月。有一個富有的
巴西少年山度士。他在巴黎聲名能夠在
上空飛行。他當年的飛行器具。是一條
船。只有三四半馬力。還注滿氣氣。當

年的人。認為氣氣隨時會爆炸。威脅他
着急。

結果。他的汽船徐徐上升。各人正
在歡呼。忽然機件半毛病被迫下降。幸
未釀成慘劇。不過。他總算能架汽船上
升。事後他並不灰心。不斷改良試飛。
結果在一九〇一年八月完成。在巴黎上
空飛行的願望。他居然實現。搭鐵塔
送上天空去。這位小姐芳名愛瑞。她就
是坐飛船升空的第一個女子！

空飛行的願望。他居然實現。搭鐵塔
送上天空去。這位小姐芳名愛瑞。她就
是坐飛船升空的第一個女子！

粵北連縣。是山嶺重疊的山區。若
干地方經常有老虎。山猪。黃鹿。穿原
害。成為連縣民兵的一項經常任務。他
們在山間奏捷。最近豐陽公社下爐大隊
的豐邊山生產隊民兵和社員。又打到一
頭兇猛的黃斑虎。

南冲領地虎跡

這隻大「虫」首先是由于一個十一歲
的小學生陳遠文發現的。一天中午。他
送飯給正在田間工作的父親吃。回家時
路過豐邊山附近的南冲領。突然發現山
窩裏有一隻從來沒有見過的巨獸。幸好
老虎沒有發見他。他回到家裏。把這事
傳出。後來村人果然在南冲領發現老虎
的腳印。於是南冲領有虎的消息便傳開
了。村裏的民兵組織了一個打虎偵察
隊到南冲領去。隨着老虎的腳印。上山
過坳。越岩溝。鑽荆棘。尋找虎蹤。

經過偵察隊的耐心觀察搜索。終於
在南冲領上一個環繞旁邊的草叢裏嗅到了
虎味。接着便遠看到虎蹤。當時因
為只有三個人。他們便由兩人尾隨虎蹤
一個回村報告。村裏立即集合了廿一
個社員和民兵組成打虎隊。他們分成兩
個班。持槍的在前面。拿叉帶棍的走在
後面。個個精神抖擣。直奔南冲領。

到了山嶺目的地。打虎隊員立即擺
開陣勢。佈下包圍網。同時選派勇敢力
壯的民兵黃石來。黃亞就等四人組成突
擊組。帶着獵犬。直向老虎隱藏的山窩
捲土重來。黃石來叫一聲
「注意目標」的口令。老虎聽到人聲。
立即撲來。張牙舞爪。大吼一聲。向
黃亞就猛撲。說時遲。那時快。黃亞就
迅速向旁邊一闪。一個打滾。閃在一邊
。使老虎撲了個空。

第一槍擊中虎身。
（未完）

在這緊張時刻。沉着。勇敢。機智
易做得。做得好。因為火工的關係。
一燒就要燒幾個鐘頭。耗費時間。固然費
氣。我們的腦子。不過是三磅的灰白質。

我們的腦子。不過是三磅的灰白質。
我們的腦子。不過是三磅的灰白質。

中馬票傳奇

凌雁青。

難道沒有錢我們不能活嗎。如果

你們認爲我有罪。可以把我拉進警局去

。

易做得。做得好。因為火工的關係。

一燒就要燒幾個鐘頭。耗費時間。固然費

氣。

我們的腦子。不過是三磅的灰白質。

我們的腦子。不過是

